Всегда восхищают пары, связавшие себя узами брака и идущие по жизни рука об руку. Недавно одну из главных семейных дат - золотой юбилей свадьбы - отметили жители райцентра Шентала Валерий Васильевич и Ольга Ильинична Перепелкины. За эти пятьдесят лет их чувства и отношения ещё больше окрепли, поистине став золотыми.

Супруги родом из разъезда Кондурча. Жили в одном населенном пункте, учились в одной школе, а обратили друг на друга внимание только в юношестве. Это было в Шентале - сюда переехали их семьи в конце 60-х. На тот момент молодые люди уже получили среднее профессиональное образование и трудоустроились. Ольга закончила педагогическое училище в Ульяновской области, а Валерий - Бузулукский лесной техникум и отслужил в армии на Дальнем Востоке.

Случайная встреча на улице Шевченко, где обосновались семьи Перепелкиных и Феничевых, оказалась для юноши и девушки судьбоносной. За приятными разговорами и походами в кино быстро разгорелись чувства. Год они встречались, а потом сыграли шумную свадьбу.

Валерий Васильевич пошел по стопам своего отца и связал профессию с лесным хозяйством. Долгие годы трудился в Шенталинском леспромхозе. Начал с техника, продолжил инженером, потом стал председателем профсоюзного комитета и, наконец, заместителем директора леспромхоза.

Весь трудовой путь Ольги Ильиничны прошел в Шенталинской школе № 1 - здесь она отработала учителем начальных классов вплоть до заслуженного отдыха. Сколько за три с половиной десятка лет было выпущено учеников, сколько проверено тетрадей! Педсоветы, собрания, политзанятия, продленка - учительский труд не ограничивался уроками. А дома ждала семья...

Но всегда надежным тылом был супруг. Его крепкое плечо чувствовалось всегда и во всем. В воспитании детей, в помощи по хозяйству, в поддержке жены во время её учебы в Куйбышевском пединституте.

Валерий Васильевич, воспитанный своими родителями-фронтовиками на принципах трудолюбия и взаимовыручки, старался быть заботливым мужем и прекрасным отцом. Его жизнерадостный, общительный нрав удачно сочетается с рассудительностью и строгостью Ольги Ильиничны. А она, в свою очередь, проявила себя аккуратной хозяйкой, любящей женой и мамой, ответственной и верной подругой.

Год за годом Перепелкины вместе преодолевали сложности, решали вопросы, учились понимать и поддерживать друг друга во всех делах и начинаниях. Так и скрепили свой союз уважением, заботой и благодарностью.

Драгоценной наградой для них сегодня является семья. Они вырастили и воспитали двоих сыновей, которые осчастливили бабушку и дедушку четырьмя внуками. По словам супругов, пронести любовь через всю жизнь несложно. Для взаимного счастья достаточно лишь немного понимания, терпения, доверия и согласия. Но главное - уметь слышать и уступать друг другу.

Действительно, пройти по жизни вместе, плечом к плечу, сердцем к сердцу, дорогого стоит. Об этом напомнила начальник отдела ЗАГС В.М. Сыромятникова, которая поздравила золотых юбиляров со знаменательным событием. Со словами искреннего уважения к героям дня обратились начальник отдела по вопросам семьи В.Л. Михайлова, заместитель главы сельского поселения Шентала П.В. Анкин и коллеги из Шенталинской школы № 1. Перепелкиным вручили подарки от Губернатора Самарской области Д.И. Азарова и главы района А.М. Лемаева. А они, в свою очередь, поставили свои подписи в Книге почетных юбиляров Шенталинского района и скрепили свой союз крепким поцелуем.

От всей души поздравляем Ольгу Ильиничну и Валерия Васильевича Перепелкиных с семейным юбилеем! Желаем счастья и здоровья на долгие годы.

Н. ИЛЮХИНА.